AlaSHEA 120042 49 59 ¢

CICA RN A2ELY : 20209 849 129
4 % A 2 A:ANEEEAR
1. Mool

7 AAE WAL A FATIT ANFA SFRES
] gete]l FRPYANLG AT ALERA 120

SAEAES Aol £ 9IS

"G A 182 A3l A 120vH4bEARE E4 o

tete] mlE| 1 o9& At &

W71 0 AEEEA 120042
ol

- ¥ E o ANAAEA A7) &

of
2
¢ d|
ok
i)
e

- & 8 ¢ AE5HEA] 120eHEARE AR gl fedol] gk z| Al13=

&«
AREL R

rn
o

to| AMal.90of gl Afojof| WLl ZH|O| XCIst7|

=
o|5t0] olAtel EHQIOIA IO Z01TL MY A ojct”



. F8 A
O A&5HAl 1200HAsE 0 (1200834 A7 1l 29 = Al42)
- AT A= A
- ANIZE A dlolelulo]z Tl W B4
g

- A AR

o4




A8Z(FA wE 29 A O AAADAE WHo] TAT Uk

-
gellnt =25 & = it

@ AANLAL HeHol AT Gk Aesh AL72A28] T
Aol vfste] Zeloll 2A7} Y Aol £Ae & 5 vt

@ AWAZ AT} 24 v Zole s vl g 2wkl
A& <lofof g}, |
uh dldzx] 0 20219 oA

oo o WA gle

% AR AMEAGRR 978 dWF (82133-6542)



AR >
20218 120CIAIESAE SHZ HHAM (o)
(] Oflak(eH s&
(k9] - A9
T = 20204)4H(3H) (B) 20214149 (B) % ZH(B-A)
(B-A)*100/A
2ol (x-) (x-) (x-) (x-)
ELH
23,031,534 29,144 657 6,113,123 26.5
(1&g HAMLHYA
IEFE 20204 ¢lAH(Qh) 202149 ¢lAH(eh)
O 120042 9+ O 12004 ZATd E49F
= 23,031,53444 = 29,144,657444
— OlAHH| — QIAH|
= 17,202,433&8 & = 19,703,100 &
- 2gH| - 2gH|
= 5,397,528 & = 7,265,7388 &
> 73H] > 73H]
= 4,238,262%44 = 5,361,680%44
b Al gl 2HAZ S| b AAE] g AAHE Hl
. = 97.20049 = 771,0004<
E ik

> A (A7)
- Al
- Obll

1,062,0663 <

= 421,5738&

= 10,0008 &

> A (48 7h
= 1,133,058%4
- A
= 1,829,819&8 &
- olglbl

= 346,000& &




ol

IH

od
Sk

A= LY

[12021HE 120CKAZRE SHF MF

Ljo R Ljo o ujo
ofr R g |00 Sy
k < | oo
tlo L er on W ¢ [T
= 100 I n fo|of _.Ulo| &0
5 o oo - 0 Ko 2| 2 ]
= Ru = Bl 8 +Mm7| =ro| 2
A =3 A& 5|2 |5 ala|® S|P riniH | o8
Bl M= x| = e R R N al_.| Ko
£ jol zd S gn N o 3o | H O [l Moz | oK
ks 104 ol X m | o NS 3 KM s
il | I H alo e ul g | A S =g | U0 | oE —OF | =
o | T o | ) R Hw| |5 HHCIREEIEALE SRR
A_ .FO.__/. - T nw\ m M.W_A + mI.A_I .kl;
2|z oo | 1 | xw xw 5 b A___ H :ﬂm 0 =
— PP = o | B oF Py oO_-
Yo ol | ok — | RU W W = T80 o o 1o Ar| =0T | RO
oo | %O | L iy o mo | H| o E R oA | o
oR- | oo ar | ar ol | GO 0 | o o 70 | w0 | &0 RM T | & | ©0 oH | <
< | %0 =R RT | %0 <0 (%0 0 ol | o | RO oo zrikr| I <] | %0
K2 8|18 8|8|8|8|8/8|8|8|8|8|8|8|8|8|8|=|=|x3|38|8] 8 TRV SI18/]1|8
R R R EEEEEEEEEEEEEEREERRENEEEE R EEEE
S5 IR SRR = R In 2~ QN2 s >IN8l g (2208 5 |K(m|S
oX|=|R|wn|m - A \n N S|« =[N M |~ M
N s w - | - | - )} - N own -
8o B0
ok OH
o . =
o7
i o y
oy i Ho oo A
% | g0 i s d|a o o
= — 1ol = e —~
T0 | o == m_.n ofF = | B oK i w._u _|@
I | = A|_ =0 =< K X |8l <r N K | =
214 TolEK| B |y 1H ol | X _ ulr | zo
i | o mnﬂﬂﬁ_mn T |oF | | |T ||z |Z | T | |T | M MO |t | T a e
<O 3 V| S 20 g U | | B S0 o | B | B0 || | || S| ok <l ®
wj | = |30 |<F of [xF | AD op | = (1071 X0 510k |2 (T | K a0 | < | o 31 K |5
= | RO Vi | o | Ul o |2 |0 | BT o |- (80| R | o7 [T | (X | H |rin|rin|or T — |8
[= —l 2 = ey | o == - <k ok 0
A_muﬂﬂu%xaomﬂm_q_nxmuzﬂmuq_aommﬂﬂm_ | = [
2| <! il (< <0< < uo | g |&rim| | _ |3 |1
Ko | N o | < Ko | ¥ AT K R R e
= |- - o~ gl o0 %O | < nm |~ |WH RO || %0
o | - <0 =3 N ) T T
an| = . : . < 80 )
2| = a m < ol O t=3




